

COMUNE DI MUCCIA

(PROVINCIA DI MACERATA)

LL.PP., AMBIENTE, GESTIONE E MANUTENZIONE

COPIA DI DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

REGISTRO GENERALE N.95
DETERMINAZIONE NUMERO 29 DEL 15-03-2018
OGGETTO: Impegno e liquidazione fattura acquisto materiale vario - Ditta Cagnini Ferramenta Edilizia SRL
L'anno duemiladiciotto il giorno quindici del mese di marzo, nel proprio ufficio,

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Visti gli artt. 107 e 109, comma 1, del D. Lgs. 18.08.2000, n.267, i quali disciplinano l'attribuzione, ai responsabili degli uffici e dei servizi di tutti i compiti di attuazione degli interventi e dei programmi definiti con gli atti di indirizzo adottati dall'organo politico;

Considerato che il Comune di Muccia provvede, tramite mezzi e personale proprio, alla manutenzione ordinaria e straordinaria sulle infrastrutture idriche, fognarie, viarie, di pubblica illuminazione, nonché del verde pubblico, dell'arredo urbano e delle fontane pubbliche;

Visto che si rende necessario acquistare ed approvvigionarsi di diversi materiali per procedere a tutte le riparazioni ed interventi di manutenzione ordinarie e straordinarie sulle infrastrutture comunali o interventi di riparazione sugli impianti esistenti;

Considerato che la ditta Cagnini Ferramenta Edilizia srl sede legale in Frazione Maddalena, 23 – 62034 Muccia (MC), P.lva 01906120439 si è resa immediatamente disponibile per la fornitura di materiale sopra citato ad un prezzo complessivo di €. 1.011,75 lva compresa;

Ritenuto congruo il prezzo proposto;

Viste le fatture:

- n.11 del 31-08-2016 di € 748,55 iva esclusa, per un totale di € 913,23 della ditta Cagnini Ferramenta Edilizia srl per la fornitura del materiale;
- n. 17 del 30-09-2016 di € 80,75 iva esclusa, per un totale di € 98,52 della ditta Cagnini Ferramenta Edilizia srl per la fornitura del materiale;

Visto il Documento Unico di Regolarità Contributiva (DURC) Prot. INPS_9600060 del 22/11/2017 relativo alla ditta Cagnini Ferramenta Edilizia srl sede legale in Frazione Maddalena, 23 – 62034 Muccia (MC), P.I. 01906120439;

Considerato che tale spesa trova capienza al Cap. 1532 "Manutenzione rete fognaria" e al Cap. 340 "Manutenzioni stabili non adibiti a servizi" del bilancio 2017;

Visti lo Statuto Comunale ed il Regolamento di Contabilità;

Richiamato il D. Lgs 267/2000 e s.m.i;

Richiamato il D.lgs 118/2011 e s.m.i;

Acquisito il parere favorevole di regolarità contabile espresso per il presente atto ai sensi dell'art. 153 comma 5 del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267 dal responsabile del servizio finanziario;

DETERMINA

- 1. Di dare atto che le premesse sopra riportate formano parte integrante e sostanziale del presente atto;
- 2. Di assumere l'impegno di spesa di € 1.011,75 lva compresa per la fornitura di materiale di ferramenta ed edilizio con la ditta Cagnini Ferramenta Edilizia srl sede legale in Frazione Maddalena, 23 62034 Muccia (MC);
 - 3. Di imputare la spesa ai seguenti Capitoli del Bilancio:
 - € 500,00 Iva compresa al Cap. 340 "Manutenzioni stabili non adibiti a servizi" Impegno n° 360
 - € 511,75 Iva compresa al Cap. 1532 "Manutenzione rete fognaria" Impegno n.361;
- 4. Di liquidare la somma di di € 1.011,75 lva compresa per l'acquisto di materiale di ferramenta ed edilizio alla ditta Cagnini Ferramenta Edilizia srl sede legale in Frazione Maddalena, 23 62034 Muccia (MC) P.Iva 01906120439.

Il sottoscritto Responsabile del Provvedimento attesta che copia della presente determinazione viene trasmessa all'Area Amministrativo-contabile per i successivi adempimenti. Muccia, 15-03-2018 F.to IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (Marco Piccioni) AREA AMMINISTRATIVO CONTABILE Visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria, ai sensi dell'art. 151 comma 4 del Decreto Legislativo n. 267/2000 e smi. Su competente intervento/risorsa/missione/programma del bilancio è stato registrato l'impegno contabile come da prospetto allegato Muccia, 15-03-2018 F.to IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO **FINANZIARIO** (Mario Baroni) CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE Il sottoscritto Istruttore Amm.vo - Messo del Comune di Muccia certifica che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio presente nel sito web istituzionale di questo Comune (www.comune.muccia.mc.it) dal 15-03-2018 per 15 giorni consecutivi, ai sensi dell'art. 32. comma 1 della L. 18 giugno 2009 n. 69. F.to IL RESP. SERVIZIO PUBBLICAZIONE SILVANO SECCACINI E' copia conforme all'originale da servire per uso amministrativo. Dalla Residenza municipale, 15-03-2018. IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (Marco Piccioni)
